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S náměstkem primátora Jiřím Klsákem

Jak je město připraveno na letošní MFF?
Rád bych poznamenal, že letošní již 49. ročník Me
zinárodního filmového festivalu se koná od 4. do 
12. července, a bude jistě hlavní událostí toho
to měsíce. Z městských doprovodných akcí se 
hned v neděli 6. července na dostihovém závo
dišti v Karlových Varech uskuteční Letní cena kli
sen, dostihový program začíná ve 14 hodin. Festi
valová středa je tradičně vyhrazena pro večer měs
ta Karlovy Vary. Konkrétně dne 9. července od 19 
hodin je v Letním kině připraven koncert hitů rock
ových legend Electric Light Orchestra v doprovodu 
Karlovarského symfonického orchestru. Phil Bates 
přiveze osvědčené hity ELO jako například Don't 
Bring Me Down, Hold On Tight nebo Xanadu.

Které další kulturní akce nás v červenci čekají?
Další, jistě hojně navštěvovanou akcí se stanou 
červencové kolonádní koncerty, které se naplno 
rozběhnou pár dní po festivalu. Z většiny je bude 
zajišťovat Karlovarský symfonický orchestr, poslu
chači mohou vždy v odpoledních hodinách přijít na 
hudební produkce na Mlýnské a Tržní kolonádě.
A 16. července se můžeme navíc těšit na produk
ci studentského Leicestershire Schools Symphony 
Orchestra či 26. července pražského jazzového big 
bandu Kentomania.

Na kterou další akci se osobně těšíte?
Statutární město Karlovy Vary nezapomíná ani na 
děti, které si užívají letních prázdnin. Pořádání pří
městských a letních táborů město podpořilo část
kou v celkové výši přesahující 350 tisíc Kč. Nejbo
hatší program připravil Dům dětí a mládeže Kar
lovy Vary se svým projektem „Léto plné poho
dy“ . Dále je možné zmínit letní příměstské tábo
ry na lezecké stěně pořádané sdružením KV Stěna, 
kemp netradičních sportů pořádaný SOU stravová
ní a služeb, sedlecké příměstské sportovní kempy 
pořádané TJ KSNP Sedlec či letní aktivity organizo
vané v MŠ Moudré hraní o.p.s.
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY
je plavčík karlovarské Vodní záchranářské služby 
Miroslav Štěch (24). Letos 7. června zachránil na 
Rolavě tonoucího 14letého školáka Denise.

09 NEJLEPŠÍ UČITELÉ A ŽÁCI
našeho města byli vyhlášeni před začátkem prázd
nin. Přinášíme jména 19 oceněných školáků a 13 
pedagogů. Nejlepší ředitelkou školy se stala Mgr. 
Eva Doušová ze ZŠ Dukelských hrdinů.

12 К NEJSTARŠÍM ALTÁNŮM MĚSTA
patří Maierův gloriet, který letos slaví 210 let. Do
čkal se opravy stejně jako altán Kristýna nebo Kar
lova vyhlídka nad Puppem. Podíváme se také na 
nový Jungmannův altán, dokončený letos na jaře 
díky dotačnímu programu EU.

14 POŘADÍ NEJLEPŠÍCH STAVEB KRAJE
ovládly ve 14. ročníku soutěže Smíchovský pavilon 
s 1020 hlasy a mezi projekty Národní dům s 1246 
hlasy. Za zvelebení zanedbané části Dvorů dostal 
Čestné uznání také Areál Dvorana.

15 V SERIÁLU KARLOVARSKÉ RODINY
popíšeme rod zakladatelky tradice pečení oplatek 
Bayerové a jejího druhého syna, architekta éry Zla
tého věku Alfreda Bayera. Získali jsme jako unikát 
projekt orchestřiště Slavnostního sálu Puppu z roku 
1904 i s vlastnoručním podpisem autora.

20 STRÁŽNÍCI SE CHYSTAJÍ NA FESTIVAL
nejen jako pěší, cyklo a motorizované hlídky ale 
také s osvědčenými osobními transportéry Segway. 
Sebevědomí jim dodalo vítězství v rychlosti střel
by na 11. ročníku soutěže městských policií našeho 
kraje. Ukážeme rovněž, jak si můžete vyhledat kon
krétního strážníka pro vaší ulici nebo čtvrt’.

28 BAZÉN KV ARÉNY ČEKÁ LETNÍ ODSTÁVKA
hned po skončení 49. MFF. Plavecká škola přijímá 
přihlášky na plavecké kurzy, které začnou od září. 
Zatímco samotná KV Arena se chystá na programový 
trhák podzimu vystoupení autora hitu You1 re Beauti
ful britského zpěváka James Blunta, které bude 29. 
října.
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